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Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ustuge pun. ,,Dostawa
srodkdw  czystosciowyeh  dla SZPZOZ  im. Dzieci Warszawy w  Dzickanowie Lesnym™
DZA6/PN20TE

Na podstawie art. 38 ust, 1 =2 ustawy z dnia 29 styeznia 2004 r. Prawo zamowier publicznych
(Dz. U 22017 1., poz. 1579) Zamawiajacy — SZPZ07 im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Lesnym
udziela wyjasnien tresei SIWZ na zapytania Wyvkonawcow.
Zamawiajacy przekazuje tresé zapytan wraz z wyjasnieniami Wykonawcom., ktorym przekazano

SIWZ oraz zamieszeza na stronie internetowe;j vwww sypitaldziekanow.pl bez ujawnicnia zrodia

zapytania,

Pytanie nr 1 do pakictu nr 1, poz.2

Czy Zamawiajacy dopusci recznik o szerokogei 19em reszta parametrow zgodnie z SIWZ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuser recznik o szerokodei 19 em . jesli pozostate parametry beda
zgodne z STW/Z.

Pytanie nr 2 do pakietu nr 1, poz. 3

Zamawiajacy wymaga gramatury min.33 g/m2 i wagi rolki min 440g,odzie przy minimalnych
opisanych parametrach tj. 9,5¢m szerokodcei.gramatura 33g/m2.dhugosé 130m | luleja ok.8g waga
wynikowa rolka to ok 416g.

Odpowiedz: Zamawiajgey wymaga produktu o wadze rolki rownej lub wigkszej niz 416 g ., proy

pozostatych parametrach zgodnych 7 STWZ.

Pytanic nr 3 do pakictu nr 5, poz. 2,4
Czy Zamawiajacy dopusci worki pakowane po 50szt w przeliczeniu na ilogei?
Odpowiedz: Zamawiajgey dopusei  worki pakowane po 50 szt w przeliczeniu na ilogei . jesli

pozostate parametry beda zgodne » SIWZ.
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Pvtanie nr 4 do pakietu nr 7. poz. 2 (w kolejnosci 3)

"Mopy do sprzgtania caly zestaw” - jakie mopy Zamawiajacy ma na mysli? Sznurkowe + kij cry
mopy plaskie + stelaz + kij?

Odpowiedi: Zamawiajacy piszac o catym zestawie miat na mysli mop plaski stelaz ~kij . zestaw

kompatybilny z naktadkami pozycji 1 { w kolejnosei 2 ).

Pytanie nr 5 do pakietu nr 2, poz. 5

Prosze o dopuszezenie tabletek do zmywarek w opakowaniu zawierajacym 40 tabletek z mozl; wosclg
przeliczenia ilodci opakowan,

Odpowiedi: Zamawiajacy dopusei tabletki do Zmywarki w opak 40 szt w przeliczeniu na

odpowiednig ilo§¢ opakowan.

Pytanie nr 6 do pakietu nr 4, poz. 3

Prosze o dopuszezenie plynu do mycia i dezyn lekeji sanitariatow w opakowaniu 750 mi z
mozliwoscig przeliczenia ilodei opakowan,

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci srodek w opakowaniu 750 m| 2 mozliwoscig przeliczenia na iloge

opakowarn.

Pytanie nr 7 do pakietu nr 4, poz. 8

Prosze o dopuszezenic érodka do czyssczema mebli w opakowaniu 300m| 7 mozliwodcia preeliczenia
na ilosé sztuk.

Odpowiedz: Zamawiajaey dopusei  érodek w opakowaniu 300 ml » mozliwoscia przeliczenia na

odpowiedniy ilosé sziuk.

Pytanie nr 8 do pakietu nr 7, poz. 2
Prosze o informacje. z czepo powinien sktadaé sie zestaw do sprzatania,
Odpowiedz: Zestaw do sprzgtania skfada sie z mopa plaskiego. w sklad ktorego wehodzi stelaz + kij

oraz kompatybilne nakladki opisane w poz. 1.

Pytanie nr 9 do pakietu nr 7, poz. 4
Prosz¢ o dokladniejszy opis zestawu.

Odpowiedi: Zamawiajacy wymaga szezotki na kiju . w skiad ktorej] wehodzi szezotka + ki
Pytanie nr 10 do pakictu nr 7, poz. 5

Do czego ma stuzyé szczotka? Czy 1o szezotka typu sewedka na dhuzszej raczee do mycia naczyn?

Odpowiedz: Szczotka na diuzszej rgesce ma shuzyé do szorowania powictzchni trudnodostgpnych,
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Pytanie nr 11 do pakietu nr 7, poz. 9

W poz. 2 piszg Panstwo. 7e produkt ma by¢ kompatvbilna 7z poz. 7. W tym pakiecie sa tvlko dwie
pozycje. Prosze o poprawe Opisu w ramach tego pakictu.

Odpowiedz: Zamawiajgcy piszac, ze produkt ma byé kompatybilny, miat na my$li produkt z pakictu

9 poz 1.

Pytanie nr 12

Czy do pozycji w ktéryeh wymagane sa produkiy w opakowaniach 35 1 Zamawiajacy dopusei probki
w opakowaniach mniejszyeh np. 0,5 | cry 117

Odpowiedz: Zamawiajaey dopudci probki w opakowaniach mniejszych niz 51.. czyh opakowania

0.5-1L.

Pytanie nr 13
Jaka informacje nalezy wpisaé w kolumne catosée?

Odpowiedz: Kolumna calo$é — omytka pisarska

Pyvtanie nr 14

Czy Zamawiajgey dopudei zlozenie probek I materiatéw producenta/opisy, foldery. ulotki do oferty,
Kiora zostanie oceniona jako naj korzystniejsza na wezwanie Zamawiajgcepo ?

Odpowied#: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zlozenie probek i materiatéw producenta‘opisy.
foldery. ulotki do oferty . ktéra zostanje oceniona jako mnajkorzystniejsza na  werwanic

Zamawiajgcego. Zapis jak w SIWZ,

Pytanie nr 15 do pakietu nr 9, pozycja nr 2
Czy do pakictu 9 poz, 2 7amawigjgey wymaga preparatu nablyszczajacego, kompatybilny
produktem # poz. 1 ?

Odpowiedz: Zamawiajgey wymaga produktu nablyszczajacepo .

Pytanie nr 16 do pakictu nr 8, pozycja nr 1

Zwracamy sie z prosba o dopuszezenie do oceny preparatu w koncentracie o neutralnym pH do
manualnego | maszynowego mycia wszystkich powierzehni wodoodpornych w tym wykonanych z
PCV. kamienia. marmuru, lastryko. laminowanych itp, Preparat przeznaczony do uzveia w
placdwkach shuzby zdrowia, nie sklasylikowan ¥ Jako mieszanina niebezpicezna. nie zawiera mydta i
nie pozostawia smug po procesie mycia. Stosowany w stezeniu 0,2-0,25% Zawierajacy w sktadzic
nigjonowe zwiazki powicrzchniowo czynne, fosfoniany i fosforany, alkohol rzopropylowy orar
rozpuszczalniki rozpuseezalne w wodzie. Posiadajacy przyjemny cukaliptusowy zapach oraz kolor

zielony zgodny z kodyfikacja zastosowania. Jednoczesnie pragniemy poinformowad, zc zapis 0
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zawartosei technologi ON'T w sposab Znaczaey ogramicza konkurencje do jednego producenta co w
efekeie  uniemozliwia olrzymanie przez szpital konkurencyjne; ceny na dany preparat oraz
poniesienie nicuzasadnionyveh kosztow,

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopugei kazdy produkt nisko pienigey . majacy zastosowanie do
codziennego myeia twardych wodoodpormnych powierzchni. majaey zastosowanie do mycia z
ZASLOSOWNIem mopow, automatéw sxnru_f:;;cychjcdnmtaruzm-.-'}-'ch. usuwajgey skutecznie zabrudzenia,

niepozosawiajgey smug. neutralizujgey nieprzyjemne zapachy, pozostawiajacy przyjemny zapach

Pytanie nr 16 do pakictu nr 8, porycjanr 1

Zwracamy sie z prosbg o dopuszezenie do OLeny supernowoczesnego preparatu do codziennego
mycia powierzehni podiogowych. Doskonale nadaje sig do wsrelkich rodzajow podtis z kamienia.
gresu, marmuru, ceramiki, pev i innych tworzyw sztucznych. Swictnie sprawdza sig rowniez do
podlég polimerowanveh. Zostawia dugrotrwaty przyjemny zapach i nadaje delikatny potysk. Ph
preparatu ok 8,5, Preparat wykazuje dziatanic juz przy stezeniu 0,1%. w swoim sktadzie zawiera
anionowe i nicjonowe zwigzki powierzchniowo Czynne oraz tenzydy myjace.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci kazdy produkt nisko picnigey ., majacy zastosowanie do
codziennego myeia twardvch wodoodpornych powierzchni, majacy Zastosowanie do mycia »
ZASL0SOWNIiem mopow, automatdw szorujgeych jednotarczowych, usuwajacy skutecsnie zabrudzenia,

niepozosawiajacy smug, neutralizujacy nicprzyjemne zapachy. pozostawiajacy przyjemny zapach .

Pytanie nr 18

Zwracam sie z zapyvtaniem czy Zamawiajgey dopusei w Pakiecie 2 poz.5 tabletki do zmywarki op.
o0 szt ?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusei tabletki do smywarki w opakowaniu 60 szt w prreliczeniu na

odpowiednia ilos¢ opakowan .

Pytanie nr 19
Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecic 4 poz. 8 preparat do czyszezenia mebli — spray op. 400 m|?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusei érodek w pakowaniu 400m] z mozliwoseia przeliczenia na

odpowiednig iloéé sziuk.

Pytanie nr 20
Co Zamawiajacy ma na mysli w pakiecic nr 7 poz. 3 mopy do sprzgtania (caly zestaw)?
Odpowiedz: Zestaw do sprzglania sktada sie 7 mopa plaskiego w sklad ktorego wehodzi stelas | kij

oraz kompatybilne nakladki Opisane w pozyeii 1 .
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Pytanie nr 21
Co Zamawiajgcy ma na myéli w pakiccie nr 7 poz. 3 szezotka do szorowania np. szcrotka ryzowa.
CZy imna’

Odpowiedi: Zamawiajacy dopusci szezotke rvzowa,

Pytanie nr 22
Czy w pakiecie nr 7 poz. 7. Nalezy wycenié szczotke z pojemnikiem ?

Odpowied#: Tak, nalezy wyceni¢ szezotkg razem z pojemnikiem.

Pytanie nr 23

Jaka jednostke miary nalezy wpisaé w kolumnie H? Cry obowiazujaca Jednostkg jest opis
opakowania z kolumny L, czy sziuka, badz np. litr wyrobu? Przykladowo: pakict 2 poz.1 czv nalezy
wyeeni€ 1500szt scierki, czy 1500 opakowan a'3? pak. 1 poz. 5 czy wyceni¢ 660 tabletck, czy 660
opakowan a'32? Zagadnienie to dotyczy whasciwie wszystkich pakietdw.

Odpowiedz: W opisie przedmiotu zaméwienia Zamawiajacy okreslit zamawiana jednostke:

Pakiet 2 poz 1 — komplet — Zamawiajacy wymaga ilosé Kkompletow

Pakiet 2 poz 2 —opakowanie 5 sztuk — Zamawiajacy wymaga ilogé opakowan 5 pakowanych po 3
sztuk

Pakiet 2 poz 3 — para — Zamawigjgcy wymaga ilose par

Pakiet 2 poz 4 — opakowanie 51, — Zamawidjgey wymaga ilosé opakowan 51

Pakiet 2 poz 5 — opakowanie 32 szt — Zamawiajacy wymaga ilosé opakowan po 32 sz,
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